



В Астраханской области бывший директор управляющей компании признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека в результате обрушения балкона

Собранные следственными органами СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора директору управляющей компании. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что двое знакомых находились на балконе 4 этажа дома по улице Яблочкова Ленинского района г. Астрахани. В результате обрушения балкона мужчины упали с высоты 4 этажа. С различными травмами их доставили в медицинское учреждение, где астраханец, 1980 года рождения скончался, его 37-летний знакомый долгое время находился в реанимации, однако медикам удалось его спасти. Ранее хозяин указанной квартиры, погибший в результате обрушения, обращался в управляющую компанию по факту проведения ремонта указанного балкона.

Согласно заключению эксперта, причина обрушения металлического ограждения балкона квартиры связана с ненадлежащим техническим состоянием конструкции ограждения и балконной плиты.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Судом бывшему директору управляющей компании назначено наказание в виде месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548665>